
 

 

Виробники військової техніки зможуть отримувати доступні кредити. Кабмін планує розширити 

програму «5-7-9». 

 

У травні Кабмін вніс зміни до програми пільгового кредитування «5−7−9%», поширивши її на власників ТЕС 

та ТЕЦ, що постраждали від дій російських військ. 

 

*** 

У травні дефіцит держбюджету збільшився під впливом значних видатків. Про це йдеться у 

макроекономічному та монетарному огляді НБУ. 

 

Дефіцит та погашення боргових зобов’язань за 5 місяців 2023 року профінансовано за рахунок: 

 

 міжнародної допомоги: $19,8 млрд (з них грантів — $6,2 млрд); 

 внутрішніх запозичень (240,3 млрд грн), які утримуються значними, зокрема зважаючи на заходи НБУ з 

включення бенчмарк-ОВДП для виконання нормативів обов’язкових резервів та поступове 

пожвавлення ринкового попиту на державні цінні папери. 

 

 
 

 

*** 

У травні 2023 року в Україні спостерігалося зростання попиту на іноземну валюту. Це спричинило різке 

збільшення інтервенцій до $1,96 млрд. Регулятор пов'язує зростання попиту на валюту з початком 

планових ремонтів в енергосистемі та закупівлею необхідного обладнання. 

 

Про це йдеться у макроекономічному та монетарному огляді НБУ. 

 



 

 

 
 

*** 

Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль на нараді з представниками Мінекономіки та Нацкомісії з цінних 

паперів і фондового ринку обговорив питання створення в Україні повноцінного фондового ринку. Про це 

глава уряду написав у Telegram. 

 

«Працюємо також над впровадженням обов'язкової накопичувальної пенсії. Невід'ємною складовою цієї 

реформи є створення в Україні повноцінного ринку капіталу», — зазначив Шмигаль. 

 

За його словами, вже є підписаний меморандум з Американською торговою палатою та USAID. 

 

*** 

Протягом травня на фондовій біржі "Перспектива" було укладено 10,18 тис. угод на суму 21,45 млрд гривень 

(+62% до квітня 2023 року), з початку року – 30,78 тис. угод на суму 63,86 млрд гривень (+39% до січня-

травня 2022 року). 

 

Про це свідчать дані біржі. 

 

Сукупно на фондових біржах України у травні укладено 21,37 тис. угод на суму 51,6 млрд гривень (+22% до 

квітня 2023 року), з початку року – 87,11 тис. угод на суму 187,4 млрд гривень (+80% до січня-травня 2022 

року). 

 

У структурі торгів на ФБ "Перспектива" з початку року традиційно домінують боргові інструменти: 

держоблігації – 84,57%, облігації підприємств, іноземних емітентів та держав – 15,43%. 

 

 

 



 

 

*** 

Згідно з оприлюдненим НБУ графіком інфляція уповільнилась приблизно до 15,5%. 

 

Як зазначили в НБУ, сповільнення відображало вплив достатньої пропозиції продовольства та пального, 

зміцнення гривні на готівковому валютному ринку, поліпшення інфляційних очікувань, а також ефект бази 

порівняння. 

 

За оцінками НБУ, зазначені чинники продовжували сповільнювати інфляцію і в травні. 

 

 
 

 

 

 
 



 

 

 
 

*** 

У травні на українському ринку праці продовжилися позитивні тенденції, йдеться в огляді Work.ua. 

 

За даними Work.ua, у травні компанії розмістили 90 023 вакансії — зростання склало більш ніж 9%. 

Ринок праці наздоганяє за показником травень 2021 року і навіть січень 2022 року. Червень може стати 

місяцем, коли буде встановлений новий рекорд. 

 

У травні спостерігалося подальше зростання середньої зарплати по Україні, яка склала 16 500 грн. 

 

Загалом від початку року зарплата зросла на 10% (з 15 000 до 16 500 грн). 

 



 

 

*** 

В Україні реальні зарплати (з урахуванням інфляції) у приватному секторі практично припинили 

падіння. Про це йдеться в Макроекономічному та монетарному огляді НБУ. 

 

За даними регулятора, подальше зростання реальних зарплат стримуватиметься складним фінансовим 

станом підприємств та високим рівнем невизначеності. 

 

Згідно з результатами опитування Інституту економічних досліджень, більшість підприємств (91%) не 

планують змін у кількості працівників. 

 

«Це свідчить про стабілізацію зайнятості, втім на значно нижчому рівні, ніж до повномасштабної 

війни», — зазначили в НБУ. 

 

*** 

Державний ПриватБанк у квітні 2023 року одержав ще 4 млрд 839,58 млн грн чистого прибутку, до трійки 

найприбутковіших увійшов банк із іноземним капіталом Райффайзен Банк - 764,1 млн грн і з українським 

капіталом ПУМБ - 684,7 млн грн. 

 

Згідно з оприлюдненими Нацбанком України на його сайті даними, у трьох банків із іноземним капіталом, що 

йдуть далі, показники доволі близькі: Укрсиббанк - 569,1 млн грн, Сітібанк - 549,9 млн грн і ОТП Банк - 549,1 

млн грн. 

 

Державний Укргазбанк у квітні заробив 375,2 млн грн і Універсал Банк (mono) - 334,6 млн грн. 

 

Прибуток від 200 млн грн до 100 млн грн отримали ще п'ять банків: Креді Агріколь Банк, Кредобанк, 

Прокредит Банк, Сенс-Банк (раніше - Альфа-Банк) та Укрексімбанк. 

 

Серед цих зазначених 13 банків лише два - Креді Агріколь і Укрексім - у квітні збільшили резерви (відповідно 

на 119,9 млн грн і 106,8 млн грн), тоді як усі інші їх скоротили, найбільше - Сенс-Банк, який розформував їх на 

959,1 млн грн. 

 

Перелік із 13 збиткових банків у квітні очолили банк "Кредит-Дніпро" - 29,6 млн грн, Ощадбанк - 18,9 млн грн 

та Перший інвестиційний банк (ПІБ), що очікує на конфіскацію контрольного пакета акцій на користь 

держави, - 10,4 млн грн. 

 

Загалом у квітні чистий прибуток банків знизився до 9,94 млрд грн із 12,58 млрд грн у березні, що однак 

більше за 6,61 млрд грн у лютому, а без урахування ПриватБанку - до 5,1 млрд грн із 5,26 млрд грн у березні. 

 

Райффайзен Банк за січень-квітень отримав 2,83 млрд грн чистого прибутку, УкрСиббанк — 2,32 млрд грн, 

ПУМБ — 2,23 млрд грн, Ощадбанк — 2,07 млрд грн, ОТП Банк — 2,01 млрд грн, Сітібанк — 1,95 млрд грн. 

 

Серед 12 банків, чий чистий прибуток за чотири місяці перевищив 1 млрд грн також Укргазбанк — 1,81 млрд 

грн, Сенс-Банк — 1,33 млрд грн, Укрексімбанк — 1,24 млрд грн та Універсал Банк — 1,16 млрд грн. 

 

*** 

Через повномасштабну війну й погіршення якості активів банків показник NPL погіршується 14-й місяць 

поспіль. На 1 березня 2022 року частка NPL у кредитному портфелі становила 26,6%. За час війни обсяг 

непрацюючих кредитів зріс на 43% (+130 млрд грн). Про це написав голова Комітету з питань фінансів, 

податкової та митної політики Данило Гетманцев в телеграм-каналі. 

 

«Тенденція до зростання непрацюючих кредитів залишається, хоча у 2023 році цей процес помітно 

пригальмував. Визнання банками NPL пришвидшиться після завершення діагностики якості активів і 



 

 

достатності капіталу найбільших 20 банків із боку НБУ. Очікується, що частка NPL може сягнути до 

50% (30% від діючого кредитного портфелю на початок війни)», — зауважив він. 

 

Зазначається, що поточні фінансові показники сектору є адекватними, аби «переварити» очікуване 

зростання непрацюючих кредитів: норматив адекватності регулятивного капіталу на 1 травня — 21%, 

а прибуток банків за 4 місяці 2023 року становить + 44 млрд грн. 

 

*** 

За 44-й тиждень роботи "зернового коридору" (29 травня по 4 червня) через морські порти Одеської області 

було експортовано 395,6 тис. тонн агропродукції, що на 78% більше, ніж тижнем раніше. 

 

Про це йдеться у повідомленні асоціації "Український клуб аграрного бізнесу" (УКАБ). 

 

Кількість кораблів, що були завантажені за цей тиждень, становила 7 одиниць, що на 3 одиниці більше 

попереднього тижня. 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

вул. Сагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 
Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 

фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 

рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд». 


